Edition « 2019-06-08T03:10:04+02:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

C YBenVI‘-IeHHOVI AucTaHumen CpaﬁaTblBaHMﬂ

BI2-EG08-AG41X

Tun BI2-EG08-AG41X
MaeHT. Ne 4562000
HomuHanbHas auctaHuusa cpabartbiBaHUA Sn 2 MM

YcnoBust MOHTaxa 3anoanuuo

BesonacHoe paboyee paccTosiHne
KoppekTnpoBoYHble KOahdULNEHTDI
NOBTOPSIEMOCTb (CTabUNBHOCTb) NO3NLIMOHMPOBAHNS

< (0,81 x Sn) Mm
St37 = 1; Al = 0.3; Hepx. cTanb = 0.7; Ms = 0.4
< 2 % NOrH. LWKanbl

TemnepaTypHbI Apeiid <+10 %
cTtepesnc 1..15%
Temnepatypa okpyxatoLLe cpepl -25...470 °C
Pa6ouee HanpsixeHue 10...55B =
OcraTtoyHas nynbcaumsi <10 % U,
HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) <100 A
OcTaTouHbIN TOK < 0.6 MA
VcnbiTatenbHoe HanpshkeHne n3onaumm <0.5kB
3alumTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHus nal Linknuyeckuin
MNapeHve HanpspkeHus npw |, <35B
MuHUManbHbIN pabounii Tok |, >3 MA
YacTtoTta nepekntoyeHust 0.3 klMy

KoHcTpykuus

Pa3wmepbl

Matepuan kopnyca

Matepuan akTMBHOI NOBEPXHOCTU
Konnauok

Makc. MOMEHT 3aTsXKWN rankn
OnekTpuyeckoe NoaknoyeHne
KayecTBo kabens

MonepeyHoe ceyeHne NPoBOAHMKA
BubpocTonkocTb
Ynaponpo4HocTb

CTeneHb 3almnThI

CpepHsis HapaboTtka Ao oTkasa

YKOMMJIEKTOBAaHHOE KONn4ecTBO

LnnuHap ¢ pe3bboin,M8 x 1

42 Mm

Hepxagetowas cranb,1.4427 SO
nnactmacca, PA12-GF30
nnactmacca, PA12-GF30

5 Hm

Kabenb

3 4 mm, LifYY-11Y, NYP, 2 m
2x0.25 MM’

55 'y (1 mm)

30 g (11 mc)

P67

2283net B cootBeTcTBUM ¢ SN 29500-(M13a. 99) 40
°C

1

NHaMKaumA cocTosiHUs nepeknioyeHns

CBETOANOA, XENTbIN

TUURCK

Your Global Automation Partner

= UunuHap c pe3sbon, M8 x 1
= Hepx. cranb, 1.4427 SO
= Lupokui guana3oH AeTekTUpOBaHUA

= [lMcTaHUUsA nepeKrto4YeHUsA NPU MOHTa-
Xe He 3anoanuuo

= 2-npoBogHown DC, 10...55 VDC
= nonsipusoBaHHasa Bepcus
= HOPManbHO OTKPbITbIN

= KabenbHoe coeguHeHue

Cxema noaknyeHus

BN +
NI

MpuHUMN pencTBUA

MHAOyKTUBHbIE AaTUYMKM pa3paboTaHbl Ans
6eckoHTakTHOro (6e3 nsHoca) AeTekTupoBa-
HWS MeTannmnyecknx obbekTos. [ina aToro uc-
Mosb3yT BbICOKOYACTOTHOE 3NEKTPOMArHuT-
Hoe AC none, B3aumogemncTBytoLLee C Mu-
LEeHbt0. B MHAYKTUBHbBIX AaTyMkax 3To none
reHepvpytoT npu nomowym LC pesoHaHcHoro
KOHTYpa C KaTyLLKOW C heppuTOBbIM cCepaed-
HMKOM.

1/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2019-06-08T03:10:04+02:00

TUURCK

Your Global Automation Partner

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
C yBeNIM4eHHOW AucCTaHuuen cpabarbiBaHMA

BI2-EG08-AG41X

PacctosiHue D 2xB
PacctosHne W 3xSn
PaccTosinne T 3xB
PacctosiHne S 1.5xB
PaccTosiine G 6 x Sn
[OuameTp akTUBHOM o6nactu B @8 MM

Pl

G ,1\\\\\\\
@ i

o7
D
\W

I

2/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2019-06-08T03:10:04+02:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
C yBeNIM4eHHOW AucCTaHuuen cpabarbiBaHMA

TUURCK

Your Global Automation Partner

BI2-EG08-AG41X
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
QM-08 6945100 3axum Ans 6bICTPOro MOHTaXa Co CTONOPOM; MaTepuarn:
XPOMUPOBaHHas NaTyHb, BHELLHSAA pe3bba M12 x 1. npum.:
PaccTtosiHne cpabaTtbiBaHWUS AATYMKOB NPUBNMKEHUSt MOXET .
5
CoKpaLLaTbCs MPU UCMOMNb30BaHUK 3aXMMOB Al BbICTPOro w2 x 1
MOHTaxa. W? >
08 \<Q/32
BST-08B 6947210 3axum ans pe3b6oBbIX NPUGOPOB, C KECTKON dukcaumen;
matepuan: MNMA6
MW-08 6945008 KpoHwTeH ans pe3b6oBbix NpuGopos; Mmatepuan: Hepx.
ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-08 6901322 KpoHWTeWH aAna rmagkvx n pe3sboBbIX LUIIMHAPUYECKUX NPU-
6opoB; maTtepuan: Monunponunex
u@
20.
28, \f
26,5
<34 30>i
SN
MBS80 69479 KpoHwTerH ans pe3b6oBbiX LMNMHAPOB; Matepuan MOHTax-

Horo 6rnoka: AHOAVMPOBAHHbIN antOMUHNUI

375  M3x8
> DIN912
525

3/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



